

爱心的绽放

淮阳中学教师一家3口患病

全校师生捐款12万元

救了急

□晚报记者 杜欣

本报讯 淮阳县一名教师一家3口患病,急需手术治疗。一个家庭的不幸牵动着全校师生的心。连日来,淮阳中学校园里充盈着人间大爱的暖流,广大师生纷纷伸出援助之手为病危的师鹏捐款,以期能让他重回讲台。截至目前,捐款金额已达12万多元。

据了解,师鹏是一名参加工

作近20年的教师,他兢兢业业献身教育。3年前由于积劳成疾,胆囊被摘除,但他一直带病上课,从不耽误学生一节课,2011年下半年还担任班主任重任。近期,由于手术留下的后遗症,他肝部疼痛越来越厉害,不得已才请假入院治疗,医院诊断为结石进入肝脏,如不切除部分肝脏将危及生命。在北京301医院,师鹏接受了肝部分切除手术,进一步治疗还需

要不少费用,而他这个清贫的教师家庭,早已是外债累累。更不幸的是,他4岁的儿子由于早产落下脑部严重疾病,生活不能自理;妻子由于承受不了严酷现实的打击精神失常,现在郸城一家精神病院住院治疗。现在师鹏夫妻二人都在医院治疗,需要高额的医疗费用。家中唯有70多岁的年迈母亲照顾着年幼的孙子和生活不能自理的老伴。

获知此情况后,学校工会号召广大教职工伸出援手。12月23日学校组织捐款活动以来,校长带头,广大教职工积极响应,纷纷献出自己的一份爱心。学校团委发出倡议后,全校各个班级均力所能及捐出自己的爱心,一曲人间大爱的赞歌在校园涌动。截至目前,该校师生捐款金额已达12万多元,大家都希望尽自己的微薄之力,帮师鹏渡过难关。

郸城籍白血病研究生“卖身”治病

社会各界温暖伸援

显真情

□晚报记者 徐松

本报讯 12月26日,共青团郸城县委书记曹国华一行来到该县白马镇杨庄行政村王河口村,将团县委捐助的3000元钱交到大学梦破的郸城籍白血病研究生王远金手中。

王远金,南阳理工学院机电工程系2011届应届毕业生,有一弟一妹,父母均在家务农。王家家境贫寒,但苦难的环境从未磨灭王远金的求学信念。今年,王远金

经过刻苦学习,考上了内蒙古农业大学机电工程学院机械设计及理论专业公费学术型硕士研究生。

俗话说“穷人的孩子早当家”,王远金为了减轻家庭负担,今年暑假期间到漯河市西诺帕斯厂打短工。打工期间,他突发高烧,为不耽误干活,加之年轻,王远金没太在意,只是吃了点退烧药。10多天过去了,王远金由于高烧不退,便到漯河公疗医院做了身体检查。经检查,王远金的白细胞高出正常人

10倍。“白血病!”一个惊天噩耗打破了他的所有梦想。

随后,王远金转到安徽亳州市人民医院治疗,但由于病情不断恶化,不久他又转到上海市长海医院继续接受治疗。医生诊断,王远金患的是急性髓质性白血病。为了挽救王远金的生命,他的家人和亲朋东拼西凑筹集了20多万元的医药费。目前王远金的病情虽有所好转,但他仍需尽快进行骨髓移植手术,而治疗所需的30万元巨额医疗费,让王家

一筹莫展。

危急之下,王远金把希望投向了家乡政府。他向郸城县委、县政府、团县委、白马镇政府求助,向亲戚朋友和同学求助,并通过微博、发帖、发电子邮件等形式,不断向社会各界表达“卖身救命,终身报恩”的想法。闻讯后,郸城县主要领导纷纷伸出援手,社会各界也纷纷慷慨解囊,汨汨爱心流向王家。如今,郸城社会各界已为王远金捐款2万多元。

线索提供 周靖

商水

打击“黑网吧” 邀您来举报

电话:5447647

□晚报记者 马治卫 通讯员 李胜利

本报讯 昨日,商水县居民张女士送孩子上学时,发现校门口张贴了一张该县工商局召唤民众举报“黑网吧”的公告,她忙用手机记下了举报电话:0394-5447647,并称此举帮她去掉了一块“心病”。

近年来,随着文化、工商等部门对不法网吧打击力度的加强,“黑网吧”在商水县城基本销声匿迹,但在相对偏远的乡镇却时有“黑网吧”出现。为给未成年人创造一个良好的网络环境,使他们健康成长,商水县工商局在加大排查力度的同时,还积极畅通了信息沟通渠道,在全县城乡范围内大量张贴“召唤民众举报黑网吧公告”,并公布了举报电话(0394-5447647),邀请群众举报,让“黑网吧”无处藏身。 线索提供 孙树山

郸城

三百少先队辅导员 接受培训

□晚报记者 徐松

本报讯 红领巾不要系得太紧,以免威胁孩子安全;出旗姿势要正,右手敬礼要从胸前正中上扬至头顶……这些少先队基本知识你会吗?12月24日,共青团郸城县委、县教育局联合对全县第一批300名中小学少先队辅导员进行培训。

当日,该县团县委邀请全省资深少先队工作者李成林教授,采用现场模拟、听众互动的方式,将少先队基本知识、工作技能、技巧培训,如何完成一场正规的少先队活动,有声有色地传授给300名少先队辅导员。

鹿邑

宋河酒业 获省级荣誉称号

□通讯员 李杰

本报讯 近日,由河南省科学技术协会、河南省发展和改革委员会、河南省科学技术厅、河南省农业科学院、河南省科学院联合组织开展的“河南省十佳科技型企业暨河南省十佳科技型企业企业家”宣传推荐活动揭晓,河南省宋河酒业荣获“河南省十佳科技型企业最具信赖品牌企业”称号。

多年来,宋河酒业坚持“科技是第一生产力”的发展理念,不断加大科技攻关的投入,加强科技后备力量队伍的建设,制定了较为完善的科研开发和科研奖励体系,走出了一条以科技创新促品牌文化建设的发展道路。

太康

参保人员行动不便 社保人员上门服务

日前,太康县清集乡劳动保障所所长王西银带领工作人员,到辖区卧病在床的老人家中采集信息。对于行动不便,无法到经办机构进行信息采集的60岁以上参保人员,太康县城乡居民社会养老保险中心工作人员直接上门服务。

晚报记者 张洪涛 摄影 线索提供 李怀



广告